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ATA DA 10a REUNIÃO DO 20 PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018

Aos vinte e três dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, centésimo septuagésimo
quarto ano de Fundação da Cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da Câmara
Municipal de Petrópolis, com a presença de todos os Senhores Vereadores que
assinaram o livro de presença. Verificado o quorum e havendo número legal, às
dezesseis horas e quinze, o Senhor Presidente Vereador Roni Medeiros, declarou aberta
a presente sessão com os seguintes dizeres: "Feliz a nação cujo Deus é o Senhor. Sob a
proteção de Deus e em nome do povo de Petrópolis damos início aos nossos trabalhos."
A seguiu solicitou ao Senhor Secretário, Vereador Ronaldão, que procedesse a leitura da
ata anterior e do expediente. Realizada a leitura da ata anterior esta restou aprovada. Ato
contínuo passou a leitura do EXPEDIENTE: Indicações n'": 3049, 3050, 3055, 3057 e
3058/18. Terminada a leitura do expediente foi solicitada a inversão de pauta, que
prontamente foi atendida pelo colegiado. Assim o Senhor Presidente passou à Ordem do
Dia: Colocado em segunda discussão e votação o Profeto de Lei n°.: 2069/18 do
Vereador Luizinho Sorriso. O projeto foi aprovado com 08 votos. Registre-se a ausência
dos Vereadores: Antônio Brito, Gilda Justino do RX, Marcelo da Silveira e Maurinho
Branco. Colocado em primeira discussão e votação o Projeto de Lei n°.: 0792/18 do
Vereadora Gilda Beatriz. O projeto foi aprovado com 09 votos. Registre-se a ausência
dos Vereadores: Antônio Brito, Justino do RX, Marcelo da Silveira e Maurinho Branco.
Colocado em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nO.: 1536/18 do Vereador
Marcelo da Silveira. O projeto foi aprovado com 09 votos. Registre-se a ausência dos
Vereadores: Justino do RX, Marcelo da Silveira e Maurinho Branco. Colocado em
primeira discussão e votação o Projeto de Lei n°.: 1592/18 do Vereador Justino do RX.
O projeto foi aprovado com 09 votos. Registre-se a ausência dos Vereadores: Justino do
RX, Meirelles, Marcelo da Silveira e Maurinho Branco. Colocado em discussão e
votação o pedido de vistas ao Projeto de Lei n°.: 2329/18 do Vereador Luizinho Sorriso.
O pedido recebeu 05 votos a favor e 05 votos contra restando ao Presidente a voto de
desempate que deferiu pelo não provimento do pedido visto que já se encontra em
condições de ser votado e em pauta. Colocado em primeira discussão e votação o Projeto
de Lei n'": 2329/18 do Vereador Luizinho Sorriso. O projeto foi aprovado com 09 votos.
Registre-se o voto contrário do Vereador Marcelo da Silveira. Registre-se a ausência dos
Vereadores: Justino do RX, Ronaldão e Maurinho Branco. Colocado em discussão e
votação a Indicação Legislativa n'": 2003/18 do Vereador Luizinho Sorriso. A indicação
foi aprovada com 10 votos. Registre-se a ausência dos Vereadores: Justino do RX,
Ronaldão e Maurinho Branco. Colocado em discussão e votação a Emenda n°.: 3479/18
a Indicação Legislativa n°.: 2003/18 do Vereador Luizinho Sorriso. A emenda foi
aprovada com 09 votos. Registre-se a ausência dos Vereadores: Justino do RX,
Ronaldão, Roni Medeiros e Manrinho Branco. Registre-se que a Indicações Legislativa l!
n°.: 1437/18 do Vereador Relojão foi retirada da pauta a pedido do autor. Colocado em
discussão e votação as Indicações n". 2524, 2525, 2527, 2531, 2537, 2539, 2540, 2541,
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2543 e 2544/18. Todas as indicações foram aprovadas. Registre-se que o Vereador
Márcio Arruda assumiu a presidência da sessão. Registre-se ausência do Vereador
Justino do RX. Finda ordem do dia o Senhor Presidente passou à palavra aos Senhores
Vereadores inscritos para fazer uso da tribuna convidando assim o primeiro Vereador
inscrito: 1) PROF. LEANDRO AZEVEDO, LÍDER DO PSD - Saudou a todos os
Vereadores e presentes. Passou a falar sobre denúncias que recebeu relativas aos
funcionários da UPA. Disse que na troca da Cruz vermelha para empresa recente os
funcionários ficaram sem seus direitos e agora quando as UPAs passam para a gestão do
município já se passaram 40 dias e os funcionários não receberam seus direitos e não se
dá nenhuma resposta. Pediu atenção de todos para questão. Lembrou uma promessa feita
de se ter ambulância nas UPAs foi cumprida, porém, para sair é necessário médico e
enfermeiro, e não há enfermeiro. Falou sobre a questão da assistente social que faz falta
na unidade e que havia durante 24 horas e doravante somente haverá durante o dia.
Relatou as dificuldades de funcionamento dos Postos de saúde da cidade. Parabenizou os
Judocas Lorena e Romário, dois exemplos de competidores em Petrópolis que foram
classificados para o Brasileiro de Judô. Convidou a todos os Vereadores para o evento
de hoje na Casa onde receberemos reservistas do Exército em comemoração ao dia do
soldado a se comemorar dia 25 de agosto. Fez uma saudação especial ao Exército e seus
soldados. Encerrou seu pronunciamento. 2) GILDA BEATRIZ, DO MDB - Iniciou
seu discurso saudando a todos os Vereadores presentes e toda a plenária. Disse que
acabou de receber uma denúncia relativa a uma pessoa que está no HAC desde o dia
dois com uma necrose e que atualmente já está com outro dedo comprometido. Soube
dizer que a família alega que estão esperando o cateterismo que até o momento não foi
feito. Disse que a paciente está a 21 dias na sala amarela. Questionou o que está
acontecendo. Pediu ao Líder do Governo ajuda para ver esta questão. Passou a falar em
sobre as UPAs que o salário dos funcionários sempre atrasa e estão sem receber o que
muito lhe preocupa. Pediu que a RENACOP pague os funcionários, pois já fez muita
coisa ruim na cidade. Em relação aos assistentes sociais, questionou quem fará o serviço
feito por elas, pois havia quatro e doravante somente haverá duas. Em relação as
ambulâncias, também disse que não há equipe para que elas funcionem. Disse ao
Vereador Wanderley que ser líder do Governo na situação que se está o Governo é
difícil. Um Governo sem gestão nenhuma. Agradeceu. 3) MARCELO DA SIL VElRA,
DO PSB - Iniciou seu pronunciamento saudando a todos os Vereadores bem como os
demais presentes. Apresentou uma matéria da Tribuna de Petrópolis relativa a urna
criança com paralisia cerebral sem atendimento por falta de transporte. Pediu ajuda ao
Líder do Governo para que a situação chegue ao Executivo. Lamentou que o carro que é
usado para tal transporte esteja quebrado e disse que qualquer oficina consertaria de
graça se for explicado para que se usa o veículo. Disse que em relação aos ônibus
adaptados não se consegue nem entrar, pois não funciona. Respondeu a Vereadora Gilda ti
afirmando que há quinze dias o veículo está quebrado. Passou a dizer que a situação é ,
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geral e há muita mãe que precisa de transporte e ficam sem condições de levar seu filho
as consultas. Disse que o transporte que existe deixa a criança muitas vezes às sete horas
da manhã em um hospital e somente busca às seis horas da tarde. Lamentou que as
crianças com paralisia tenham que passar por esta situação e afirmou que o problema é
antigo. Lembrou que havia na CPTrans uma van adaptada que fazia muito bem este
transporte e tal van deixou de funcionar muito tempo. Disse que se deve fazer como as
escolas fazem com especiais, pagando o taxi para estas crianças também. Disse que
quando a criança falta às consultas corre o risco de perder mesmo não sendo por sua
culpa. Disse que espero que a sugestão do Vereador Wanderley em terceirizar o
transporte se dê de fato. Agradeceu e encerrou seu pronunciamento. Registre-se que
durante a fala do Vereador Marcelo da Silveira o Vereador Wanderley Taboada assumiu
a presidência da sessão. Não havendo mais Vereadores inscritos para uso da palavra e
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, o Senhor Presidente, às dezoito horas e vinte e
cinco minutos, declarou encerrada a sessão, convocando os Senhores Vereadores para a
próxima sessão, dia vinte e oito do mês de agosto de dois mil e dezoito, às dezesseis
horas, com a ordem do dia que foi lida em sessão plenária. Escrevo, atesto e assino para
fazer constar, Agnes Alessandro Martins Dalzini, Assessor para Procedimentos
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